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تیم فوتبال استقلال اگرچه در لیگ برتر دیگر شانسی برای قرار گرفتن 

در جمع تیم‌های بالانشین ندارد، اما هنوز راهی برای نجات فصل 

پیش رو دارد. در واقع جام حذفی می‌تواند جای خالی موفقیت‌های 

این فصل را تا حدودی پر کند و مجتبی جباری، مربی جوانی که با 

هوش و نگاهی متفاوت به فوتبال شناخته می‌شود، تلاش دارد از سه 

بازی پایانی لیگ به بهترین شکل برای ساخت تیمی منسجم‌تر و 

تاکتیکی‌تر بهره ببرد. 

سه دیدار باقی‌مانده مقابل آلومینیوم، چادرملو و سپاهان از دید کادر 

فنی استقلال حکم آزمون‌هایی برای آماده‌سازی در جام حذفی را 

دارند؛ آزمون و خطا‌هایی که اگرچه ممکن است در جدول رده‌بندی 

رقابت‌های لیگ برتر تغییری چشمگیر رقم نزنند، اما در شکل‌گیری 

هویت تاکتیکی تیم در آینده، بسیار مؤثر خواهند بود. این در شرایطی 

است که در بدبینانه‌ترین حالت ممکن برای هواداران این تیم شاید 

استقلال با ترکیب تجربه بازیکنان اصلی و انرژی بازیکنان جوان، 

نتواند فصل را با جام به پایان برساند، اما حداقل می‌تواند افقی 

روشن‌تر برای فصل آینده ترسیم کند؛ فصلی که برای برون‌رفت از 

وضعیت فعلی از همین حالا باید برای آن برنامه‌ریزی شود. 

 در مسیر بازسازی
استقلال پس از صعود به مرحله نیمه‌نهایی رقابت‌های جام حذفی، 

حالا در شرایط متفاوتی نسبت به ماه‌ها و حتی هفته‌های گذشته قرار 

دارد. این تیم که فصل پرماجرایی را پشت سر گذاشت، حالا با هدایت 

مجتبی جباری سرمربی جوان اما ریسک‌پذیر خود به دنبال آن است 

تا جام حذفی را به‌عنوان یک مسیر جایگزین به‌منظور کسب عنوان و 

اعتباری جدید از یک‌سو و از سوی دیگر حضور در رقابت‌های آسیایی 

در فصل بعدی، برای پایان آبرومند این فصل خود در نظر بگیرد. در 

گزارشی که روز گذشته در »فرهیختگان« منتشر شد، به جزئیات مربوط 

به نقل‌وانتقالات استقلال اشاره کردیم؛ برنامه‌ای که شنیده می‌شود تا 

 زیر نظر جباری به‌عنوان عضوی 
ً
پیش از انتخاب سرمربی خارجی، فعلا

از کادر فنی استقلال برای فصل بعدی رقابت‌ها در حال برنامه‌ریزی 

و ارزیابی بوده و به نظر می‌رسد تا پیش از مشخص‌شدن 

تکلیف سرمربی فصل آینده، جباری مسئول طراحی 

و نظارت بر فاز آماده‌سازی تابستان و فصل بعدی 

آبی‌ها در کنار مسئولیت فعلی‌اش نیز خواهد بود. 

 تقویت رتبه در جدول؛ هدف بعدی! 
استقلال در پایان هفته بیست‌وهفتم لیگ برتر با کسب 30 

امتیاز در رده یازدهم جدول رده‌بندی قرار دارد. این جایگاه به‌خودی‌خود 

گویای یکی از ضعیف‌ترین فصول این تیم در سال‌های اخیر است؛ 

جایی که هواداران نه از نظر فنی و نه در حوزه نتیجه‌گیری رضایت چندانی 

از تیم محبوب خود ندارند. بااین‌حال، باتوجه‌به سه بازی باقی‌مانده، 

استقلال در حالت بسیار خوش‌بینانه و درصورتی‌که هر سه بازی را با 

پیروزی پشت سر بگذارد، می‌تواند تا رده پنجم جدول صعود کند. 

البته باتوجه‌به فاصله امتیازی تیم‌ها و عملکرد پرفرازونشیب آبی‌پوشان 

تهرانی در طول فصل، چنین سناریویی بسیار بعید به نظر می‌رسد. 

واقعیت این است که استقلال در این فصل از عدم ثبات تاکتیکی 

رنج زیادی برده و هرگز نتوانسته روند خوبی را در لیگ ایجاد کند. 

پایین شکست‌های خانگی،  تیم‌های  مقابل  ازدست‌دادن  امتیاز 

جدول و تغییرات مداوم در ترکیب و 

کادر فنی در کنار هزار و 

یک مسئله دیگر، 

این  در  همگی 

رتبه پایین نقش 

ایفا کرده‌اند. در 

ادامه اما سه بازی 

آینده مقابل آلومینیوم، 

چادرملو و سپاهان در حالی 

برگزار خواهد شد که دو بازی 

از این سه مسابقه در خانه 

هستند؛ اما تقابل با سپاهان 

نیز به‌عنوان یکی از تیم‌های مدعی برای قهرمانی یا کسب سهمیه 

آسیایی در نقش‌جهان، بدون شک دشوارترین بازی فصل این تیم 

خواهد بود. اگرچه برخی هواداران امیدوارند شوک مثبتی که حضور 

جباری در جام حذفی ایجاد کرد، به لیگ هم سرایت کند، اما از نظر 

فنی و باتوجه‌به سبک بازی استقلال، کسب 9 امتیاز از 3 بازی پایانی 

برای این تیم به‌هیچ‌وجه کار ساده‌ای نخواهد بود. 

 آزمون تاکتیکی برای جام حذفی
اما نکته مهم و محور اصلی برنامه‌های مجتبی جباری چیز دیگری 

است. شنیده‌ها حاکی است که جباری قصد دارد این سه بازی 

باقی‌مانده در لیگ برتر را نه‌تنها به‌عنوان فرصتی برای بهبود جایگاه 

در جدول، بلکه به‌عنوان دیدار‌هایی تدارکاتی و آزمایشی برای جام 

حذفی هم تلقی کند. استقلال در نیمه‌نهایی این رقابت‌ها )در پایان 

مسابقات لیگ برتر( باید به مصاف نفت آبادان برود و در صورت 

پیروزی، در فینال نیز برای کسب جام مقابل یکی از دو تیم گل‌گهر یا 

ملوان تالش خواهد کرد. به همین دلیل، جباری تصمیم دارد از این 

سه دیدار در لیگ برتر به‌عنوان سکوی پرتاب برای 

اجرای طرح‌های تاکتیکی جدید خود در ادامه 

رقابت‌های جام حذفی و به‌ویژه دیدار 

برابر نفت آبادان در تهران استفاده کند. 

در همین راستا نقش ویژه‌ای برای جلال 

چراغ‌پور که از این چهره به‌عنوان یک 

تئوریسین و تحلیلگر برجسته یاد می‌شود و به‌تازگی به کادر فنی 

آبی‌پوشان اضافه شده است، در طراحی برنامه‌های تمرینی و آماده‌سازی 

بازیکنان در نظر گرفته شده است. تیم فنی استقلال در هفته‌های اخیر 

روی ساختار تمرینی جدیدی کار کرده‌اند که قرار است به‌تدریج در 

همین دیدار‌های باقی‌مانده لیگ پیاده شود. جباری و دستیارانش باور 

دارند که اگر بتوانند در این سه مسابقه، سیستم مورد نظر خود را با 

بازیکنان هماهنگ کنند، در جام حذفی استقلال چهره‌ای متفاوت از 

آنچه در طول فصل دیده شد، به نمایش خواهد گذاشت. 

 به اجرای اهداف تاکتیکی 
ً
این در حالی است که کادر فنی استقلال صرفا

بسنده نکرده و کسب نتیجه در بازی‌های باقی‌مانده لیگ برتر نیز 

همچنان در دستور کار قرار دارد. با وجود آن که اولویت اصلی در این 

سه مسابقه، آماده‌سازی برای نیمه‌نهایی جام حذفی است، اما جباری 

و همکارانش می‌دانند که تقویت جایگاه استقلال در جدول رده‌بندی 

و اعتبار باشگاه ایجاب می‌کند که تیم در ادامه فصل نتایج خوبی 

کسب کند. بنابراین تالش خواهد شد در کنار پیاده‌سازی ایده‌های 

جدید برای موفقیت در جام حذفی، استقلال در میدان لیگ برتر نیز 

تیمی رقابت‌طلب و نتیجه‌گرا باقی بماند تا با عملکردی آبرومند فصل 

لیگ برتر را به پایان برساند. 

 حفظ اسکلت اصلی با چاشنی جوان‌گرایی
در بازی اخیر مقابل پیکان، یک نکته مهم نظر هواداران و تحلیلگران 

فوتبالی را به خود جلب کرد؛ حضور ضرغام سعداوی در ترکیب 

اصلی! این بازیکن جوان که از جمله استعداد‌های جدید استقلال 

به شمار می‌رود، عملکرد قابل‌قبولی در اولین تجربه جدی خود در 

ترکیب اصلی تیم در این دیدار حساس داشت و نشان داد که می‌تواند 

در آینده نقش بیشتری به‌ویژه در ساختار دفاعی استقلال ایفا کند. در 

سوی دیگر اقدام جباری برای استفاده از سعداوی، نشانه‌ای از تغییر 

رویکرد کادر فنی است؛ حالا قرار است عالوه بر حفظ اسکلت‌بندی 

و ساختار اصلی تیم در بازی‌های بعدی، فضایی برای سنجش عیار 

بازیکنان جوان نیز در نظر گرفته شود. 

این در صورتی است که بر اساس شنیده‌ها و مشاهدات از تمرینات 

آبی‌پوشان طی روز‌های اخیر که سکان هدایت استقلالی‌ها به مجتبی 

جباری رسیده است، در سه بازی آینده، درصورتی‌که شرایط مسابقه 

اجازه دهد، فرصت‌هایی برای بازی به سایر چهره‌های جوان استقلال 

نیز داده خواهد شد. نفراتی مثل ابوالفضل زمانی، امیرعلی صادقی، 

حسام اسکندری، مجتبی هاشمی‌نسب، ابوالفضل ذلیخایی و مهدی 

بهرامی‌نژاد در تمرینات استقلال دیده می‌شوند و برخی از آن‌ها حتی 

تجربه بازی در نیم‌فصل اول و حتی رقابت‌های آسیایی را هم داشته‌اند. 

این در صورتی است که حالا باتوجه‌به نگاه آینده‌محور مجتبی جباری 

و البته نزدیک‌شدن به فصل پوست‌اندازی در استقلال، این فرصت 

مهیا شده تا نفرات جوان آرام‌آرام به پیکره تیم تزریق شده و تجربه 

بیشتری کسب کنند.

سه بازی آخر لیگ آبی‌ها حکم دیدار‌های تدارکاتی برای جام حذفی را دارد

کتیکی کادر فنی برای فتح جام حذفی تغییرات تا
پوست‌اندازی استقلال و فرصتی که به جوان‌ها رسید

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

احتمال انتقال قرضی به تیمی دیگر در لیگ برتر

ع کوجو از استقلال! جدایی قریب‌الوقو
با نزدیک شدن به پایان فصل، باشگاه استقلال درحال بررسی 

وضعیت جوئل کوجو، مهاجم قرقیزستانی خود است. براساس 

گزارش‌‌های منتشرشده، این بازیکن که در نیم ‌فصل دوم با 

قراردادی 3.5 ساله به جمع آبی ‌پوشان پیوست، نتوانست 

انتظارات فنی را برآورده کند و به احتمال زیاد در فهرست 

خروجی‌‌های تابستان قرار خواهد گرفت. نکته قابل‌توجه در 

قرارداد کوجو، بندی است که به باشگاه استقلال اجازه می‌‌دهد 

در صورت عدم رضایت از عملکرد وی، به ‌صورت یکطرفه 

قرارداد را فسخ کند. درواقع این بند به باشگاه این امکان را 

می‌دهد تا بدون تبعات حقوقی، همکاری با این مهاجم را 

پایان دهد.

با این حال، شنیده‌‌ها حاکی است باشگاه استقلال به‌‌جای فسخ 

کامل قرارداد، به‌‌دنبال انتقال قرضی کوجو به احتمال زیاد به یکی 

از تیم ‌های دیگر لیگ برتر ایران در فصل آینده است؛ تصمیمی 

که می‌تواند به این مهاجم قرقیزستانی فرصت بازی و بازیابی 

بیشتری را در فضای فوتبال ایران بدهد و در عین حال بار مالی 

کمتری هم برای باشگاه استقلال ایجاد کند. با این تفاصیل 

اما به نظر می‌‌رسد که دوران حضور جوئل کوجو در استقلال 

به پایان خود نزدیک شده و باید منتظر ماند تا مشخص شود 

که مقصد بعدی این مهاجم قرقیزستانی کدام تیم لیگ برتری 

خواهد بود. درخصوص سایر بازیکنان خارجی استقلال نیز به 

نظر می‌رسد همراه با کوجو، سیلوا و جوما نیز در پایان فصل 

از این تیم رفتنی باشند.

استقلالی‌‌ها منتظر اعلام رسمی نام حامی مالی 
جدید فصل آینده

آبی‌ها اسپانسردار می‌شوند
در حالی که لیگ برتر به هفته‌های پایانی خود نزدیک می‌شود، 

خبرهای امیدوارکننده‌‌ای درباره وضعیت اقتصادی باشگاه 

استقلال برای فصل آینده به گوش می‌رسد. بر همین اساس طی 

روزهای ابتدایی هفته جاری علی تاجرنیا، رئیس هیئت مدیره 

استقلال با انتشار پیامی در فضای مجازی از برگزاری نشستی 

موفق در خصوص برنامه‌‌ریزی اسپانسری فصل بعد خبر داد. بر 

همین اساس و طبق شنیده‌‌ها باشگاه استقلال برای فصل آینده 

با یک شرکت مطرح در زمینه واردات به توافق رسیده و به‌ زودی 

نام این حامی مالی جدید به‌ صورت رسمی اعلام خواهد شد. 

این در حالی است که استقلال در فصل جاری یکی از معدود 

دوره‌‌هایی را پشت سر گذاشت که به‌ جز هلدینگ خلیج فارس، 

از اسپانسر دیگری بهره نمی‌برد. در هر صورت با نزدیک شدن 

به سالروز 80سالگی باشگاه استقلال، گویا بستر مناسبی برای 

بازاریابی و جذب حامیان مالی برای این باشگاه فراهم شده تا 

به این ترتیب با ورود اسپانسر جدید، شرایط اقتصادی باشگاه 

در مسیر بهتری قرار گیرد.

اخبار کوتاه

با توجه به اینکه کمیته ملی المپیک مسئولیت خود در تیم ملی امید 

را به فدراسیون فوتبال واگذار کرد، مسئولیت تاج و همکارانش برای 

انتخاب سرمربی این تیم سنگین شد. در گذشته و با توجه به مشارکت 

فدراسیون فوتبال و کمیته ملی المپیک همواره ناهماهنگی‌هایی برای 

انتخاب سرمربی به وجود می‌آمد و درنهایت هر دو طرف ناکامی را به 

گردن یکدیگر می‌انداختند، اما حالا که فدراسیون مسئول مطلق همه 

شرایط تیم ملی امید است باید در خصوص انتخاب سرمربی این تیم 

پاسخگو باشد. درحقیقت به همین دلیل پروسه انتخاب سرمربی تیم 

امید تا این حد طولانی شده و فدراسیون وسواس زیادی در این خصوص 

نشان می‌دهد؛ چراکه دیگر کمیته ملی المپیکی نیست تا بخواهند تقصیر 

را به گردنش بیندازند و مسئولیت کامل این تیم با فدراسیون فوتبال است، 

پس تالش می‌کنند انتخاب کم نقصی داشته باشند. 

 فرصتی که از دست می‌رود
هرچه مربی تیم ملی امید زودتر انتخاب شود فرصت برای آزمون و 

خطای او در این تیم بیشتر است و در مسابقات رسمی بازدهی بیشتری 

خواهد داشت. ۸ خرداد مسابقات مقدماتی جام ملت‌های زیر ۲۳ 

سال قرعه‌کشی می‌شود و رقابت‌ها از اواسط شهریور آغاز خواهد 

شد. به این ترتیب فدراسیون‌نشینان فرصت زیادی برای انتخاب ندارند 

اما همچنان تردید داشته و به جمع‌بندی نمی‌رسند. یا مربیانی که از 

سوی فدراسیون گزینه می‌شوند حاضر به قبول چنین مسئولیتی نیستند 

و یا گزینه‌های پیشنهادی مورد تأیید فدراسیون فوتبال و کمیته فنی قرار 

نمی‌گیرد. در هر صورت فرصت در حال از دست رفتن است. از آنجا 

که لیگ به هفته‌های پایانی خود نزدیک شده، پیش‌بینی می‌شود که 

هرچه سریع‌تر سرمربی را انتخاب کنند تا مربی مورد نظر فرصت کافی 

برای آماده‌سازی تیم داشته و اتفاقاتی که پیش از این برای تیم امید ایران 

رخ داد، تکرار نشود. فدراسیون فوتبال برای انتخاب سرمربی این تیم 

مختار است و از آنجا که حالا دیگر دخالت‌های کمیته ملی المپیک 

را در این خصوص نمی‌بیند، توقع می‌رود انتخابی فوتبالی و شایسته 

داشته ‌باشد تا دیگر شاهد ناکامی‌های ادوار گذشته در این تیم نباشیم. 

 اختلافات مانع‌ساز
تا پیش از این صحبت از انتخاب مربی خارجی در میان گزینه‌های 

داخلی برای هدایت تیم ملی امید بود اما حالا به نظر می‌رسد مسئولان 

فدراسیون فوتبال به جمع‌بندی رسیده‌اند و قرار است یک مربی ایرانی 

هدایت تیم امید را بر عهده بگیرد. با این حال جالب است که به 

نظر می‌رسد در انتخاب مربی این تیم بین اعضای کمیته فنی و دیگر 

تصمیم‌گیرندگان فدراسیون فوتبال اختلاف‌نظر‌هایی وجود دارد. مجید 

جلالی، امیر قلعه‌نویی، محمود شیعی، احمد خداداد و شهرزاد مظفر 

نفراتی هستند که قرار است گزینه هدایت تیم فوتبال زیر ۲۳ سال را 

انتخاب و از بین آن‌ها با موافقت رئیس فدراسیون یک نفر را برگزینند. 

تأخیر آن‌ها در این خصوص به چند عامل بستگی دارد. اول اینکه مربیانی 

که برای این پست کاندیدا شده‌اند که تیم باشگاهی در اختیار دارند و به 

همین دلیل حاضر نیستند تا پایان مسابقات مسئولیت آن تیم‌ها را ر‌ها 

کنند. دوم اینکه پیشنهاد فدراسیون فوتبال به آن‌ها راضی‌کننده نیست و 

اغلب نتوانسته رضایتشان را جلب کند. در مرحله سوم عدم اتفاق نظر 

 از بین گزینه‌های روی میز 
ً
آن‌ها در انتخاب گزینه است؛ چراکه ظاهرا

به جمع‌بندی نرسیده‌اند و بین اعضا و حتی برخی تصمیم‌گیرندگان در 

فدراسیون فوتبال اختالف نظری جزئی وجود دارد. هرچند در این بین 

نباید از در جریان بودن مسابقات باشگاهی و تقویم نامنظم تیم امید 

با مسابقاتی خارج از فیفادی غافل شد. در هر حال کمتر از سه هفته 

به پایان مسابقات لیگ برتر باقی مانده و بیش از این تعلل در انتخاب 

سرمربی تیم امید برای علاقه‌مندان به فوتبال پذیرفتنی نیست. 

 گزینه‌های روی میز
هرچند تا پیش از این از صحبت‌های مسئولان فدراسیون فوتبال و کمیته 

فنی این‌طور استنباط می‌شد که مربی خارجی نیز در بین گزینه‌های 

 مشخص شد 
ً
هدایت تیم ملی امید وجود دارد اما در دو ماه اخیر کاملا

که سرمربی بعدی این تیم نیز ایرانی است. با نام بردن از چهره‌هایی 

همچون یحیی گل‌محمدی، سعید دقیقی، علیرضا منصوریان، عبدالله 

ویسی، محرم نویدکیا، محمد ربیعی، مجتبی حسینی، حسین عبدی و 

 مذاکره با این 
ً
چند گزینه دیگر، انتخاب سرمربی سخت نیست اما ظاهرا

نفرات به نتیجه نرسیده است. البته شنیدیم که هنوز با همه این گزینه‌ها 

 همان نفراتی 
ً
مذاکره نشده و کمیته فنی به شدت تعلل می‌کند اما ظاهرا

هم که پای میز مذاکره نشستند به توافق نرسیدند. از طرفی مربیگری 

حسین عبدی با توجه به سابقه‌ای که در تیم جوانان دارد، محتمل است. 

با این حال مجتبی حسینی به دلیل چندین سال کار کردن با بازیکنان 

جوان در مسابقات لیگ و محمد ربیعی به دلیل نشان دادن توانایی‌های 

فنی در طی مسابقات لیگ برتر، گزینه‌های جدی‌تری به نظر می‌رسند 

 مشخص نیست. 
ً
اما تا زمان اعالم کمیته فنی و تأیید تاج هیچ‌چیز کاملا

هر از چند گاهی نام یکی از این گزینه‌ها به عنوان جدی‌ترین نفر انتخاب 

این پست شنیده می‌شود اما آخرین خبر‌ها و شواهد حاکی از آن است 

که مجتبی حسینی جدی‌ترین گزینه بوده و صحبت‌های اساسی‌تری 

 بازیکنان 
ً
با او در این خصوص انجام شده. از آنجا که این مربی اخیرا

بزرگ و توانمندی همچون مهدی لیموچی را پرورش و به لیگ برتر تقدیم 

کرده، به شدت مورد توجه کمیته فنی قرار گرفته اما مشکل اینجاست 

که حسینی علاقه‌مند است در تیم باشگاهی فعال باشد تا اینکه خود 

را درگیر مشکلات تیم ملی امید کند. با این حال مسئولان فدراسیون 

فوتبال طی رایزنی‌هایی که با باشگاه آلومینیوم داشتند مجوز مذاکره 

با این مربی را گرفته و تالش کردند نظرش را برای قبول مسئولیت تیم 

 باشگاه آلومینیوم نیز به حسینی اطمینان داده 
ً
امید جلب کنند. ظاهرا

درصورتی‌که بخواهد سرمربی تیم ملی امید شود از قرارداد فصل آینده 

او چشم‌پوشی خواهد کرد؛ چرا که باشگاه آلومینیوم معتقد است تحت 

 حالا 
ً
هر شرایطی باید با فدراسیون فوتبال تعامل داشته باشد، مخصوصا

که محمد رجاییان، مدیرعامل این باشگاه به عضویت هیئت رئیسه 

درآمده و دستی بر آتش فدراسیون دارد. 

البته برخی عوامل حاضر در فدراسیون بدشان نمی‌آید با توجه به عملکرد 

راضی‌کننده حسین عبدی در تیم‌های نوجوانان و جوانان و تعامل خوبی 

که با فدراسیون دارد، تیم امید را به او بسپارند. شانس عبدی برای قبول 

این مسئولیت بسیار بالاست اما به همان اندازه که او موافقانی در جمع 

فدراسیون‌نشین‌ها دارد، نفراتی با سپردن تیم ملی امید به او مخالفند. 

 عبدی 
ً
درنتیجه از آنجا که اجماعی بر سر انتخاب او وجود ندارد فعال

را در آب نمک نگه داشته‌اند تا به عنوان آخرین گزینه در صورت ناکامی 

در مذاکرات با سایر گزینه‌ها مطرح کنند. 

پس از این دو می‌توان محمد ربیعی را جدی‌ترین گزینه تیم ملی امید 

دانست. مربی‌ای که علاقه‌مند نیست با ذوبی‌ها به کارش ادامه دهد و 

ترجیح می‌دهد راهی باشگاهی شود که به لحاظ مالی متمول‌تر بوده 

و بتواند خواسته‌های او را برآورده کند. از طرفی شرایط تیم‌های لیگ 

برتری به گونه‌ای است که یا اغلب مربی دارند یا شرایط مالی‌شان بهتر 

از ذوب‌آهن نیست. به همین دلیل ربیعی بدش نمی‌آید یک فصل شانس 

خود را با تیم امید امتحان کند. البته به شرطی که شرایط مالی مهیا 

بوده و خواسته‌های او اجرایی شود. درنتیجه این‌طور به نظر می‌رسد 

که فدراسیون هنوز نتوانسته نظر وی را جلب کند و شرایط را برای سپردن 

تیم امید به او فراهم سازد. 

 پایان لیگ، آغاز امید
این‌طور که شنیدیم با وجود همه موانع و مشکلاتی که در راه انتخاب 

تیم ملی امید وجود دارد، اما در پایان مسابقات لیگ جاری سرمربی 

این تیم انتخاب می‌شود. این تیم فرصت زیادی برای از دست دادن 

ندارد، از این رو کمیته فنی پس از پایان مسابقات لیگ انتخاب خود 

را رسانه‌ای کرده و سرمربی تیم ملی امید را معرفی می‌کند. درنتیجه 

به نظر می‌رسد با توجه به گزینه‌های موجود سرمربی بعدی تیم ملی 

امید از دل لیگ است.

اعضای کمیته فنی فدراسیون برای انتخاب مربی تیم ملی زیر 23 سال منتظر پایان مسابقات لیگ هستند

مربی تیم امید از دل لیگ می‌آید؟


